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Обгрунтування розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості 

закупівлі

Обґрунтування до закупівлі Послуги з охорони адміністративної будівлі НСЗУ (майна та приміщень), 

прилеглої території з трансформаторною підстанцією та котельнею

згідно ДК 021:2015: 79710000-4: Охоронні послуги

Адміністративна будівля Національної служби здоров’я України – нежитлова будівля з приміщеннями та майном, з 

трансформаторною підстанцією, котельнею і прилеглою територією потребує недоторканості, цілісності та 

збереження споруд, майна, що на ній знаходиться та їх цілодобової (безперервної) охорони.

Строк надання охоронних послуг закінчується 31 грудня 2023 року. 

Виникає необхідність у продовженні охорони Об’єкта на наступний 2024 рік з 01 січня, у зв’язку з чим необхідно 

закупити дану послугу.

Охорона Об’єкта полягає в організації та практичному здійсненні заходів цілодобової комбінованої охорони по 

забезпеченню недоторканості, цілісності та збереження будівель, споруд, майна та безпеки працівників.

Режим роботи охоронників – доба через три доби.

Обов’язки Суб'єкта при наданні послуги:

розробити та погодити з НСЗУ Інструкцію з організації охорони адміністративної будівлі НСЗУ (майна та 

приміщень), прилеглої території з трансформаторною підстанцією та котельнею;

забезпечити цілодобове (у тому числі у святкові та вихідні дні) і надійне збереження будівель, споруд, майна, 

недоторканість та цілісність Об’єкта, прийнятого під охорону;

здійснювати, встановлений у межах Об'єкта охорони порядок       контрольно-пропускного та 

внутрішньооб’єктового режимів, який забезпечується сукупністю заходів і правил внутрішнього розпорядку, 

обов'язкових для виконання особами, які на них перебувають;

забезпечити охорону Об’єкта і проведення спеціальних заходів у випадку виникнення надзвичайної ситуації 

(стихійне лихо, пожежа (задимлення), аварія, при нападі на Об’єкт, тощо), а також в умовах особливого періоду; 

у випадку виникнення надзвичайної ситуації, на час дії особливого періоду мати в наявності та за потреби 

забезпечити посилення охорони Об’єкта, шляхом залучення додаткових охоронників за рахунок охоронного 

підприємства;

забезпечити негайне реагування персоналу охорони, в межах наданих законом повноважень, з обов’язковим

повідомленням Замовника, а також відповідні правоохоронні органи, служби порятунку, тощо на вчинення

протиправних дій щодо власності та персоналу, який перебуває на Об’єкті, про інші протиправні дії, що мають

ознаки злочину і вчинені третіми особами;

для здійснення заходів охорони призначати необхідну кількість охоронників (працівників охорони) та старшого

охорони;

дотримуватись конфіденційності та нерозголошення інформації щодо діяльності Замовника (режими, методи та

засоби охорони);

забезпечувати нерозголошення відомостей про вжиті заходи щодо організації та надання послуги з охорони, а

також інформації з обмеженим доступом, що стали відомі у зв'язку із виконанням завдань;

працівники Суб'єкта мають бути одягненими в спеціальний (формений) одяг та взуття, погоджені із Замовником,

обов'язково мати зовнішні ознаки належності до Виконавця згідно з його статутними документами;

всі працівники охорони, які будуть задіяні до виконання послуги охорони, повинні бути забезпечені спеціальними

засобами, передбаченими постановою Кабінету Міністрів України від 11.02.2013 № 97 «Про затвердження

переліку спеціальних засобів, придбання, зберігання та використання яких здійснюється суб’єктами охоронної

діяльності».

Вимоги до Учасника закупівлі послуги:

мати досвід здійснення охоронної діяльності, її організації та поліпшення систем безпеки, створення рубежів

захисту і зон безпеки;

мати діючу ліцензію на провадження охоронної діяльності;

весь персонал Учасника має відповідати вимогам Закону України «Про охоронну діяльність» та постанови

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» від

18.11.2015 р. № 960;

надати копію чинного, на дату оголошення цієї закупівлі, сертифікату відповідності системи управління процесів

приватної безпеки та охорони стандарту ISO 18788:2015 «Системи управління щодо процесів із забезпечення

приватної безпеки та охорони. Вимоги та настанови щодо застосування»  (ДСТУ ISO 18788:2017);

надати копію діючого, на дату оголошення, Атестату акредитації, який підтверджує, що орган сертифікації, що

надав Учаснику сертифікат відповідності ISO 18788:2015 «Системи управління щодо процесів із забезпечення

приватної безпеки та охорони. Вимоги та настанови щодо застосування» (ДСТУ ISO 18788:2017) відповідає

акредитаційним критеріям систем менеджменту та вимогам ISO/IES 17021-1:2015 та є уповноваженим для

виконання робіт з сертифікації систем менеджменту стандартів сертифікації ISO 18788:2015 – Системи

управління щодо процесів із забезпечення приватної безпеки та охорони. Вимоги та настанови щодо застосування.

ДСТУ ISO 18788:2017 (ISO 18788:2015, IDT) - система управління щодо процесів із забезпечення приватної

безпеки та охорони. Вимоги та настанови щодо застосування.
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ДК 021:2015: 

79710000-4

Орієнтовна очікувана вартість закупівлі 

була сформована, виходячи з планової 

потреби на 2024 рік, шляхом розрахунку 

середньої вартості між ціною отриманих 

комерційних пропозицій від потенційних 

постачальників даних послуг та становить 

1 264 334, 40 гривень з ПДВ.

Кошти передбачено КПКВК 2308010 на 

2024 рік за статтею витрат 2240 «Оплата 

послуг (крім комунальних)».
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